Obrazac broj 7.[footnoteRef:1] [1:  Obrazac se popunjava isključivo na računalu. 
Isti se unosi u u Bazu ocjena VSTV BiH u kojem je sucu utvrđena ocjena rada "nezadovoljavajuće obavlja sudačku funkciju" ili "zadovoljavajuće obavlja sudačku funkciju". 
Navedeni dokument je potrebno dostaviti ocijenjenom sucu, što je moguće prije, sa zahtjevom da provede mjere za unapređenje rada.] 


IZVJEŠĆE OCJENJIVAČA VISOKOM SUDBENOM I TUŽITELJSKOM VIJEĆU BOSNE I HERCEGOVINE 
POJAŠNJENJE REZULTATA RADA SUDACA KOJIMA SU ZA 2024. GODINU UTVRĐENE OCJENE RADA “NEZADOVOLJAVAJUĆE OBAVLJA  FUNKCIJU” ILI “ZADOVOLJAVAJUĆE OBAVLJA FUNKCIJU” I PROGRAM MJERA ZA UNAPREĐENJE NJIHOVOG RADA


	Naziv suda
	     

	Ime i prezime suca
	     

	Konačna ocjena rada suca za 2024. godinu
	     








Napomena: Za suca u sudu kojem je utvrđena ocjena rada “nezadovoljavajuće obavlja sudačku funkciju” ili “zadovoljavajuće obavlja sudačku funkciju” popunjava se pojedinačni Obrazac.

I. Pojašnjenje radnih rezultata suca u 2024. godini

	Element ocjene rada
	Ostvareni rezultati 
	Pojašnjenje ostvarenih rezultata rada u 2024. godini

	I
	II
	III

	Ostvarenje orijentacijske norme
	     
	     

	Statistički kvalitet odluka
	     
	     

	Ažurnost rada
	     
	     



Napomena: U koloni II. navedite ostvarene rezultate rada suca u 2024. godini prema pojedinim elementima ocjene rada iz Kriterija za ocjenjivanje rada sudaca u BiH. U koloni III. detaljno pojasnite razloge i uzroke zbog kojih je sudac za 2024. godinu utvrđena ocjena rada “nezadovoljavajuće obavlja sudačku funkciju” ili “zadovoljavajuće obavlja sudačku funkciju”.

II. Program mjera za unapređenje rada suca u cilju eliminisanja razloga koji su uticali na utvrđivanje ocjene rada “nezadovoljavajuće obavlja sudačku funkciju” i “zadovoljavajuće obavlja sudačku funkciju”

	Program mjera
	     




Napomena: Potrebno je da ocjenjivač pod točkom II. unese program mjera za unapređenje rada suca u cilju eliminisanja razloga koji su uticali na utvrđivanje ocjene rada “nezadovoljavajuće obavlja sudačku funkciju” i “zadovoljavajuće obavlja sudačku funkciju” koji će uključiti i informaciju o načinu praćenja i izvješćivanja o realizaciji mjera za unapređenje rezultata rada. 
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